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ATA DE AUDIENCIA P0BLICA, DE 24 DE MAIO DE 2024.

Ata   da   8!   audiencia   pdblica   da   quarta   sessao
legislativa da d6cima quinta legislatura da Camara

Municipal  de  Rio  Branco -Estado  do  Acre:  Maio

Laranja -Combate ao abuso e explora€ao sexual
da crianca e do adolescente.

Aos vinte  e  quatro  dias do  mss de  maio  do ano de  dois  mil  e vinte e  quatro, as  nove  horas e trinta
minutos,   sob  a   presidencia   da   vereadora   Elzinha   Mendonca,  secretariada   pela   vereadora   Lene
Petecao,   foi   declarada   aberta   a   audiencia   ptlbica.    Estiveram   presentes,   dentre   convidados   e
autoridades  reconhecidas:    Dra  Waldirene  Cordeiro  -  Desembargadora  do  Tribunal  de  Justica  do
Estado do Acre; Dr3 Andi.6a Silva Brito -Vice Coordenadora da  lnfancia e da Juventude no Tribunal de
Justica   do   Estado  do  Acre;   Dr.  Abelado  Townes  de  Castro  Jtlnior  -  Promotor  de  Justica   da   13
Promotoria   Especializada   de   Defesa   da   Crian€a   e  do  Adolescente;   Dre  Juliana   Marques  -Sub.
Defensora  Pdblica  Geral  do  Estado  do  Acre;  Dr3  Socorro  Rodrigues -Vice  Presidente  da  Ordem  dos
Advogados do Brasil Seccional Acre -OAB/AC; Dre Fabi'ola Coutinho Costa -Delegacia de Atendjmento
a Crianga e ao Adolescente -DECAV; Maria do Socorro Martins de Souza -Diretora em Vigilancia  de
Satide  da  Secretaria   Municipal  de  Sadde;  Reginaldo  Lui's  Pereira  Prates  -Secret5rio  Adjunto  de
Administrac5o  da  Secretaria  Estadual  de  Educacao;  Anilton  de  S5  -  Coordenador  do  49  Conselho
Tutelar;  Higor  Ramon -Conselheiro Tutelar do  49  Conselho Tutelar;   Jo5o  Silva  Lima  -Conselho  da
Crian€a; Ari Oliveira -29 Conselho Tutelar. Vereadora Elzinha Mendonca,  presidente, contextualizou
a cenario motivador da audiencia  pdblica, ademais, explicou o  rito da audiencia.  Iniciado o periodo de

discuss5o:   Dr9 Waldirene Cordeiro contextualizou sobre a tematica  referente ao mes Maio  Laranj.a  a
fim de proteger as criancas e adolescentes, ademais, apresentou pesquisas que possuem dados sobre
faixa etaria e ambiente em que a explorac2io sexual e o abuso infantil ocorrem.  Logo ap6s, Dra Andr€a
da  Silva  Brito  destacou  a  A¢2io  de  Transparencia  que  trata  o  fornecimento  e  compartilhamento  de
dados a fim de  se orientarem em  busca  de  politicas que  impactem a  prevengao contra  os crimes de
violencia  sexual  contra  a  crian¢a  e  ao  adolescente.  Aberlado  Townes  de  Castro  Jdnior  contribuiu,

positivamente,  com  a   tematica,  ademais,   encaminhou  a   criacao  do  grupo  de  trabalho  entre   as
Secretarias  Estadual  e   Municipal   de   Educacao,   Minist6rio   Pdblico,  Comunidade   Escolar,   Conselho

Pedag6gico e Conselhos.  Dra Juliana  Marques apresentou a  cartjlha  '`Prote€ao  na  Escola"  promovida

pela Defensoria Pdblica em comemora€ao aos dois anos do Programa  Rhuam, ademais, encaminhou a
necessidade  do  fomento  da   educac2io  sexual   nas  escolas,   bern  como  a   criacao  de  atendimento

psicol6gicos  as  vitimas  de  exploracao  sexual.   Dra  Carla   Fabl'ola  Coutinho  chamou  atencao   para
necessidade da educacao sexual na vida das criansas e adolescentes. Par fim, discorreu sobre as ac6es
de  repreens5o  aos  casos  de  exploracao  sexual  infantil.  Joao  Silva  Lima  trouxe  a  discuss5o  o  ECA,
instrumento  legal  de  politicas  da  crianca  e  do  adolescente.    Vereadora  Lene  Petecao  projetou  a
formulas5o  de  projeto  ``Programa  Rhuam  Maycon  nas escolas".  Rila  Freise  apresentou  as  entidades

que trabalham em favor da  criansa  e  do  adolescente  no  municipio  de  Rio  Branco.  Reginaldo  Pereira
Prates discorreu sobre  os avancos obtidos  no trabalho  de combate ao abuso e  a violencia a  crianca e
adolescente  nas escolas estaduais. Maria do Socorro Martins destacou as ac6es integradas do setor
de sat]de  municipal  e defendeu  maior exatidao dos dados sobre a  explorac5o  infantil.  Ivan  Francisco
Ferreira chamou aten¢5o para a falta  de equipamentos de combate a explorae§o infantil.  Igor Ramon
lamentou  a  aus6ncia  de  estrutura  dos  Conselhos  e  cobra  providencias  do  Poder  Ptlblico.   Por  fim,
reivindicou   participa95o   na   elaboracio   peca   orsament5ria   anual   do   Municipio.   Euquias   chamou
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aten€5o  para  a  conscientizacao da  comunidade  ao que se  refere a  educac5o sexual.  Marcelle Morais
contribuiu,   positivamente,   com   a   tematica   ao   passo   que   apresentou   as   entidades   e   projetos
desenvolvidos para a forma€5o de profissionais no combate a exploracao sexual infantil. Anilton de S5
solicitou   encaminhamento   de    parceria   entre   Municipio   e    universidades   a   fim   de   garantir   o
atendimento  psicol6gico  as  vitimas.   Iniciado  a  pedido  de  considera¢6es  finals:  Vereadora  Elzinha
Mendonca  fez  suas  considera€6es  finais  e  justificou  a  ausencia  de  alguns  convidados  a  audiencia

pdblica.  Dr9 Waldirene Cordeiro fez suas considerac6es finais,  agradeceu a  partjcipagao  no debate  e
defendeu  o  fortalecimento  de  politicas  de  combate  ao  abuso  e  exploracao  sexual  da  crian€a  e  ao
adolescente. Agradecimentos.  Notas taquigrdficas e  Registro fotogr5fico.  Nada  mais havendo a tratar,
a audi6ncia foi encerrada, is 11h50min e,  para  constar, foi  lavrada a  presente ata, que ap6s ser lida  e
aprovada, foi assinada  pela  presidente e pela secretaria da audi6ncia  pdblica:
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